
ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidência 
Ata da trigésima primeira sessão Ordinaria do segundo Biénio 2023/2024, realizada 
na Camara Municipal de Olho D’agua no dia 10 de agosto de 2024. 
Aos dez dias do més de agosto do ano de 2024 (dois mi! & vinte e quatro) as 10h 
10min, na Câmara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 
reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinaria, 
presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando inicio, o Senhor presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, em conseguinte, o Senhor presidente deliberou a0 
primeiro secretario para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo 
verificada a presenca dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida Francisco 
Furtado de Araújo, Joana Avelina de Aimeida Macedo, João Batista de Melo, João 
Batista Sampaio, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson 
Barbosa de Araúio e Weslley Willy Carvalho Caldas. Havendo quérum para deliberar, 
o Senhor presidente, passou ao primeiro secretario para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior, a ata foi colocada em discurs&o, a vereadora Joana Avelina Macedo 
solicitou retificagéo da ata, quando foi apresentado o requerimento de nº 05/2024, de 
autoria do vereador Francisco Furtado de Araújo, solicitando da Senhora Prefeita 
Constitucional a retirada da pedra localizada no final da rua silvestre Rodrigues de 
carvalho, em ato continuo, o vereador José Siméa de Lima, solicitou a retificação da 
ata, na discurs&o do projeto de lei de n° 16/2024, de autoria do vereador Weslley Willy 
Carvalho Caldas, que concede o titulo de cidadã Olho-d’aguense a Deputada Chica 
Mota, os vereadores Weslley Willy Carvalho Caldas e José Simda de Lima discutiram 
0 projeto, não havendo mais quem queira discutir, a mesma foi colocada em votação 
com a ratificação, sendo aprovada por maioria dos presentes. Prosseguindo, foi iido e 
apresentado o projeto de nº 17/2024, de autoria do vereador João Batista de Melo, 
que denomina de Sebastião Minervino de Silva a quadra poliesportiva localizada no 
Conjunto Lucia Braga, sendo encaminhada as comissões. Continuando, foi 

Weslley Willy Carvalho Caldas, sendo encaminhado para a ordem do dia. Não 
havendo mais matéria a ser apresentada, o Senhor Presidente passou para o uso da 
tribuna, o vereador Manoel Laurindo de Almeida, cumprimentou a todos, e falou a 
respeito do projeto de atualização salarial do magistério, que alguns professores ia 
ser prejudicar e que o Vereador Francisco Furtado falou que a prefeita ia corrigir e que 
néo corrigiu, falou ainda a respeito do cumprimento do mandato e fala da 
responsabilidade que tem que cumprir, flou também a respeito do convite do vereador 
Weslley Carvalho para participar de sua Life, e respondeu que não esta apto e gostaria 
de debater com a prefeita. Prosseguindo, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, 
cumprimentou a todos e falou que existem muitos discursos falso e mesquinhos e 
falou sobre a forma que a gestão anterior tratou o funcionalissimo publico e que olho D'água passou de dois mil e dezessete a dois mil e vinte sem atualização do piso 
salarial dos servidores, e falou que sonha em ver a cidade alegre e bonita e falou a 
respeito do trabalho da prefeita Joana, em seguida falou de sua familia. Continuando, 
o Vereador Vandesson Barbosa de Araujo, cumprimentou a todos, e fez um prestação de contas de seu trabalho nos últimos sete anos, falou que estar para fiscalizar e mostrar o que o povo não pode ver, falou ainda que em sua regido faz quatro anos 
que um trator n&o foi cortar terras, falou ainda que a estrado do curtume faz quatro 
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anos que não passa maquina, falou anda a respeito da forma que foi construida no municipio, falou da escola do sitio guiada, solicitando a parte, o vereador Manoel Laurindo de Almesida, falo uma pessoa de São Paulo, falou com a secretária Luzia para que seja entregue os terrenos, e que a secretaria respondeu que traga os documentos e que venha conversar comigo aqui, o vereador orador falou ainda que faz politica como sacerdote e não como negócio. Dando continuidade, o vereador Francisco Furtado de Araújo, cumprimentou a todos, e falou de seu trabalho e dedicou sua vida ao Digf Socorro e ao Município de Olho D'água, falou ainda a respeito do caso do projeto de lei que atualizou o piso salarial dos professores e que houve uma reunião a respeito do caso, a vereadora Joana Avelina de Aimeida Macedo falou que houve uma reunido com Boinha e que o mesmo se comprometeu a corrigir os erros e que não corrigiu, o vereador orador falou que tem mais de trinta anos nesta casa e que nunca veio cm mentiras. Não havendo mais nada na fase do expediente, o senhor presidente passou para a ordem do dia. Em seguida, o senhor Presidente, passou para o primeiro Secretario para a chamada da ordem do dia, sendo verificada a presenca dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, Francisco Furtado de Araújo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, Jodo Batista Sampaio, José Siméa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas. Dando inicio, foi colocado em discursão o requerimento de urgéncia especial o projeto de lei de n° 17/2024, os vereadores Jose Siméa de Lima, Weslley Willy Carvalho Caldas e Joana Avelina de Aimeida Macedo, discutiram o requerimento, não havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votagéo, sendo aprovado por maioria dos presentes. Continuando, foi coiocado em discursdo os pareceres das Comissões ao projeto de iei de nº 17/2024 e projeto de Resolugéo de nº 03/2024, não havendo quem queira discutir, os mesmos foram colocados em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Dando continuidade, foi colocado em discursão o Projeto de Lei de nº 17/2024, de autoria do vereador João Batista de Melo, que denomina de Sebastião Minervino da Silva a Guadr liesportiva localizada no Conjuiito Lucia Braga, os versado Wesliey Willy Carvalho Caldas, Joana Avelina de Almeida Macedo, Francisco Furtado de Araújo, Fernando Leite de Almeida, Vandesson Barbosa de Araújo e Jose Simôa de Lima pediram para se escreverem na matéria, não havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Prosseguindo, foi colocado em discursão o projeto de ão de nº 03/2024, de ç autoria da mesa, que fixa as despesas da Câmara Municipal do Município de Olho D'água para o exercício financeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, não havendo 

passou para as explicações pessoais, Weslley Willy Carvalho Caldas, respondeu aos comentários dos vereadores Vandesson Barbosa de Araújo e Manoel Laurindo de Almeida e pediu ao presidente que coloque falta nos vereadores que se ausentar da ordem do dia e falou da forma como foi a gestão dois mil e dezessete dois mil e vinte. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada sessão, e mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1º Secretário, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Olho D'água - PB, 10 de agosto de 2024. 
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João Batista de Melo Francisco Furtado de Araújo Presidente 1º Secretário 
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